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23. ;Cuéles son los puntos de la superficie gréafico de f(z,y) = zye” TY, para los cuales
resulta el plano tangente horizontal (paralelo al plano zy)?.
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Ejercicio 3. Sea f(z,y) = 2%y + g(y), donde u = ¢(y) es la funcién que queda definida
In(u—y) _

en forma implicita en un entorno de (yo, ug) = (2, 3) mediante la ecuacion uy A
Calcule un valor aproximado de f(1.98,2.02) utilizando una aproximacién lineal.
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Ejercicio 7. Sabiendo que la ecuacién 3z2yz + z%e* ¥ + 2(x +y) = 0 en el punto (1, —1
define implicitamente a z = f(x,y) en un entorno del punto (1, —1), halle una ecuacion para
el plano tangente al grafico de h(z,y) = f(x — y,x + y) en el punto (0, —1,h(0,—1)).
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Ejercicio 4. Sean f(u,v) = vu* — 03, §(z,y) = (zsen(y — 1)+ 1,3z —y* +2) yh= fog
Justifique la existencia de las derivadas direccionales de h en el punto (—1,1) y encuentre
los versores para los cuales h tiene derivadas direccionales maxima, minima y nula en ese
punte—
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